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Προς τα Μέλη του Συλλόγου μας
Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι,
Η 5θήμερη λειτουργία τους θερινούς μήνες των καταστημάτων μας από τον πρώτο χρόνο μέχρι και σήμερα, 40 και πλέον χρόνια μετά, ποτέ δεν ήταν και ΦΥΣΙΚΑ δεν είναι συνδικαλιστικό αίτημα και διεκδίκηση.
Δεν συνδέονταν και δεν συνδέεται με Νόμους και Υπουργικές αποφάσεις.
Ήταν και είναι βουληματική απόφαση των Μελών του Συλλόγου και ΜΟΝΟ.
Στο παρελθόν τα ΔΣ του Συλλόγου μας κατάφεραν, βρήκαν και εκμεταλλεύτηκαν νομαρχιακές αρμοδιότητες, συμπράττοντας με τα συλλογικά όργανα των ιδιωτικών υπαλλήλων και τα εργατικά κέντρα ώστε να καθιστούν το 5θήμερο υποχρεωτικό ακόμα και για τις αλυσίδες στην πόλη μας.
Γιατί; Για να υπερασπιστούν και να προασπίσουν την απόφαση των Μελών.
Η άρνηση διορατικών στελεχών των Δ.Σ. του Ε.Σ.Α. στη διαδρομή των 10ετιών να το ενσωματώσουν σαν καταστατικό προαπαιτούμενο και δέσμευση, παρόλο που ήταν εφικτό, αναδεικνύει, καταδεικνύει και απογειώνει το Θεμέλιο Λίθο της συλλογικής συνύπαρξης και συμπόρευσης.
Ούτε φυσικά οι 10ετίες εφαρμογής του προσδίδουν χαρακτηριστικά «ιερού» θεσμού που δεν επιδέχεται τροποποιήσεις, προσθαφαιρέσεις ή και κατάργηση.
Άλλωστε στη διαδρομή του έχουν υπάρξει αρκετές αλλαγές, πάντα όμως – χωρίς ούτε 1 εξαίρεση- από το ανώτατο όργανο διοίκησης και λήψης των αποφάσεων, που όπως για κάθε συλλογικότητα έτσι και για το σύλλογό μας είναι η Γεν. Συνέλευση των μελών του.
Η Γεν. Συνέλευση που ποτέ δεν παραιτήθηκε και δεν εκχώρησε το δικαίωμά της αυτή και μόνο αυτή να αποφασίζει, εξέφραζε τη βούλησή της ή με ψηφοφορία στην τακτική ετήσια των μελών σύγκλησή της ή με μυστική ψηφοφορία (κάλπη) των μελών του συλλόγου. Σχετικά πρόσφατα επιλέχθηκε για πρώτη φορά ανοιχτό ερωτηματολόγιο-ψηφοφορία, που δεν περιορίστηκε μόνο στα μέλη του Συλλόγου, αλλά πήρε χαρακτηριστικά πανεμπορικού ανοιχτού δημοψηφίσματος. 
Ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα που αποτύπωσε κοινή βούληση μελών και μη μελών, η συγκεκριμένη διαδικασία δεν συνάδει με τις καταστατικές και θεμελιώδεις αρχές του Συλλόγου. 
Να σημειωθεί, επισημανθεί και τονιστεί ότι αντίστοιχες κατά το παρελθόν έρευνες, γκάλοπ, ερωτηματολόγια και ανοιχτές Γεν. Συνελεύσεις για το συγκεκριμένο θέμα, τα αποτελέσματα τους, τα οποία γνωστοποιούνταν αναλυτικά στα μέλη, αποτελούσαν και επιτελούσαν αποκλειστικά και μόνο ένα στόχο και σκοπό: να γνωρίζει απόλυτα το μέλος που θα ψηφίσει και αυτό και μόνο θα αποφασίσει τα πάντα σχετικά με το θέμα, για να καθορίσει και αν θέλει να τα αξιολογήσει για την απόφαση που θα πάρει.
Συναδέλφισσα- Συνάδελφε, Μέλος του Συλλόγου μας,
Πριν σχεδόν 5 μήνες  κάναμε την τακτική και ταυτόχρονα εκλογοαπολογιστική Γεν. Συνέλευσή μας, έγιναν οι εκλογές μας, εκλέχτηκε το Δ.Σ. του Συλλόγου μας.
Σε αυτή τη Γεν. Συνέλευση για το θέμα του 5θημέρου η απόφασή της ήταν:
Δεν εκχωρεί το δικαίωμά της. Τα μέλη του Συλλόγου θα πάρουν την απόφαση και μόνο αυτά.
Το Δ.Σ. θα σεβαστεί απόλυτα την απόφασή της και τις καταστατικές υποχρεώσεις του.
Με αυτές τις σκέψεις, δεσμεύσεις και υποχρεώσεις οδηγήθηκε στην παρακάτω απόφαση:
1) Η περίοδος του Πάσχα που ακολούθησε τη συγκρότησή του, ο προεκλογικός μήνας που ακολούθησε το Πάσχα μέχρις 21-05-2023, ο προεκλογικός μήνας που ακολουθεί μέχρι τις 25-06-2023 καθιστούν ανέφικτη τη σύγκληση ειδικής θεματικής Γεν. Συνέλευσης για το 5θήμερο.
2) Ο σεβασμός στην απόφαση της Γεν. Συνέλευσης και στον κυρίαρχο ρόλο των μελών θα υλοποιηθεί με μυστική ψηφοφορία (κάλπη) στα γραφεία του Συλλόγου μας (Βλαχοπούλου 8).
· Η ψηφοφορία θα διαρκέσει για 2 ημέρες
Τη Δευτέρα 19/06/2023 από 10:00 π.μ. έως 21:00
Και Τρίτη 20/06/2023 από 10:00 π.μ. έως 21:30
· [bookmark: _GoBack]Το αδιάβλητο της ψηφοφορίας θα το διασφαλίσουν εκπρόσωποι των συνδυασμών που εκπροσωπούνται στο Δ.Σ.  
· Μετά το τέλος της ψηφοφορίας το άνοιγμα της κάλπης και η καταμέτρηση των ψήφων θα γίνει την Τετάρτη 21/06/2023 και ώρα 18:30 σε ειδική συνεδρίαση του ΔΣ.
3) Η βούληση των μελών για την εφαρμογή ή όχι θερινού 5θημέρου για το καλοκαίρι του 2023 και της μορφής αυτού θα αποτυπώνεται με σταυρό προτίμησης σε μία και μόνο επιλογή από αυτές που θα εμπεριέχει το ψηφοδέλτιο.
Μορφή ψηφοδελτίου:
· Καθόλου εφαρμογή του θερινού πενθημέρου. Όλα τα Σάββατα ανοιχτά. 

· Κλειστά Σάββατα από 08/07/23 έως και 19/08/23. 
( Πρόταση του ΔΣ )

· Κλειστά όλα τα Σάββατα Ιουλίου και Αυγούστου. 

· Εάν τυχόν υπάρξει κάποια άλλη πρόταση (διαφορετικές ημερομηνίες) 
        από τα μέλη μας
Το ΔΣ ενημερώνει τα μέλη ότι θα ενσωματώσει στο τελικό ψηφοδέλτιο οποιαδήποτε άλλη πρόταση κατατεθεί γραπτώς στα γραφεία του Συλλόγου ή σταλεί με email έως την Πέμπτη 15/06/2023 και ώρα 19:30 με την προϋπόθεση ότι θα υπογράφεται από 10 τουλάχιστον μέλη.
                                                                                                                                          Το Δ.Σ. του ΕΣΑ
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