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 ΕΡΩΤΗΣΗ


Προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

ΘΕΜΑ: Αδιαφορία της κυβέρνησης στην έξαρση της πανώλης και στον νομό Αιτωλοακαρνανίας

Το τελευταία διάστημα διαπιστώθηκε μεγάλο πρόβλημα με την έξαρση της πανώλης ειδικά στην περιοχή της Θεσσαλίας. 
Δυστυχώς όμως το φαινόμενο αυτό εξαπλώθηκε και σε άλλες περιοχές της Ελλάδας, ανάμεσα σε αυτές και στην Αιτωλοακαρνανία. 
Τα πρώτα κρούσματα στον νομό Αιτωλοακαρνανίας διαπιστώθηκαν αυτές τις ημέρες και έχουν ήδη θανατωθεί 280 ζώα σε Ηλεία και Αιτωλοακαρνανία.
Ακόμα και σε περιπτώσεις όμως αποζημιώσεων τα ποσά δεν καλύπτουν ούτε κατ΄ ελάχιστο την ζημιά που έχουν πάθει οι κτηνοτρόφοι. 
Θα πρέπει να υπάρξουν ενδελεχής έλεγχοι και ιχνηλάτηση των κρουσμάτων ώστε να υπάρξει αναχαίτιση του φαινομένου όσο βρίσκεται ακόμα στην αρχή του. 
Ταυτόχρονα θα πρέπει να γίνει καταγραφή όλων των κτηνοτροφικών μονάδων και των κρουσμάτων που υπάρχουν ώστε να υπάρξει άμεση αποζημίωση σε όσους έχασαν τα ζώα τους. 
Παράλληλα θα πρέπει να υπάρξει από τους αρμόδιους φορείς ενημέρωση για την σωστή αντιμετώπιση και τον περιορισμό της εξάπλωσης της πανώλης. 
Οι μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό στις κτηνιατρικές υπηρεσίες και οι κατ΄ επέκταση έλλειψη ελέγχων έχουν δημιουργήσει τα τελευταία χρόνια μια σειρά προβλημάτων που αντιμετωπίζονται συνήθως πολύ αργά ή και καθόλου. 
Ο Σύνδεσμος Ελληνικής Κτηνοτροφίας είχε εδώ και καιρό προειδοποιήσει ότι οι ελλείψεις σε προσωπικό και ελέγχους θα οδηγήσει σε έξαρση των εισαγόμενων υγειονομικών προβλημάτων στα ζώα.
Θα πρέπει να υπάρξουν άμεσα προσλήψεις προσωπικού ώστε να στελεχωθούν επαρκώς οι αρμόδιες υπηρεσίες, θα πρέπει να γίνονται περισσότεροι και πιο στoχευμένοι  έλεγχοι ειδικά στην εισαγωγή ζώων και θα πρέπει να υπάρξει ενημέρωση των κτηνοτρόφων και άμεση αντιμετώπιση των κρουσμάτων και αποζημίωση επαρκώς σε περιπτώσεις θανάτωσης ζώων. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:
1. Έχει γίνει ενδελεχής έλεγχος στις κτηνοτροφικές μονάδες του νομού Αιτωλοακαρνανίας για πανώλη και τι έδειξαν οι έλεγχοι; 
2. Θα προχωρήσετε άμεσα σε αποζημίωση των κτηνοτρόφων στις περιπτώσεις κρουσμάτων που να αντιστοιχεί όμως με το πραγματικό κόστος από τις απώλειες τους;
3. Θα προχωρήσετε άμεσα σε προσλήψεις προσωπικού στις αρμόδιες υπηρεσίες ούτως ώστε να προλαμβάνονται άμεσα αυτά τα φαινόμενα; 
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