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6 ΗΜΕΡΗ  ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025

ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ : ΑΘΗΝΑ – ΚΑΙΡΟ 

Συγκέντρωση στις 06:30 το πρωί, στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Αγρινίου και στις 07:00 το πρωί στον κήπο Ηρώων στο Μεσολόγγι και αναχώρηση για το αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος» στην Αθήνα, όπου και με απευθείας πτήση της Egypt Air στις 13:15 αναχωρούμε για Κάϊρο. Άφιξη στην πρωτεύουσα της Αιγύπτου στις 15:10. Κατά την άφιξη, αντιπρόσωποι μας φροντίζουν για τις διατυπώσεις και τη μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΤΡΙΤΗ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ : ΚΑΙΡΟ – ΔΙΩΡΥΓΑ ΤΟΥ ΣΟΥΕΖ – ΣΙΝΑ   

Πρωινό και αναχώρηση για την Ι. Μονή της Αγίας Αικατερίνης στο Θεοβάδιστο όρος Σινά. Διασχίζουμε υποθαλάσσια τη διώρυγα του Σουέζ για να περάσουμε από την Αφρική στην Ασία. Συνεχίζουμε δίπλα από την Ερυθρά Θάλασσα και περνώντας μέσα από μικρές πόλεις μπαίνουμε στην καρδιά της χερσονήσου του Σινά. Άφιξη στο Σινά. Θα ξεναγηθούμε από τους Σιναίτες πατέρες στο εσωτερικό της εκκλησίας, όπου θα  προσκυνήσουμε τα  Άγια Λείψανα της Αγίας Αικατερίνης και θα παραλάβουμε το συμβολικό δαχτυλίδι, θα θαυμάσουμε τις Βυζαντινές εικόνες, τα ιερά κειμήλια το πηγάδι του Iοθώρ, τη φλεγόμενη και μη καιόμενη βάτο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Για όσους θέλουν  και μπορούν, προαιρετική ανάβαση  στην Αγία κορυφή στο όρος Χωρήβ, εκεί όπου ο Μωυσής παρέλαβε τις Δέκα Εντολές (3-4 ώρες με τα πόδια). Oι αναβάτες θα πρέπει να είναι εφοδιασμένοι με φακό και ανάλογο ντύσιμο (αθλητικό παπούτσι - μπουφάν). Διανυκτέρευση.

ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ : ΣΙΝΑ - ΚΑΙΡΟ 

Πολύ νωρίς το  πρωί θα παρακολουθήσουμε τη Θεία Λειτουργία. Πρωινό και αναχώρηση οδικώς για το Κάιρο, με ενδιάμεση στάση για επίσκεψη στη γυναικεία μονή Φαράν. Επιστροφή στο Κάιρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΠΕΜΠΤΗ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ : ΚΑΙΡΟ 

Πρωινό και αναχώρηση για το Αιγυπτιακό μουσείο πολιτισμού. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το πλατώ της Γκίζας, όπου βρίσκονται οι πυραμίδες του Χέοπα, Μυκερίνου, Χεφρήνου και η περίφημη Σφίγγα, απεικόνιση του Χεφρήνου σε σώμα λιονταριού. Επίσκεψη σε εργαστήριο κατασκευής παπύρων και αρωμάτων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Προαιρετικά προτείνουμε μία δίωρη κρουαζιέρα σε πλωτό εστιατόριο με φόντο το μαγευτικό Κάιρο. Διανυκτέρευση. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ : ΚΑΙΡΟ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ – ΚΑΙΡΟ 
Πρωινό και αναχώρηση για Αλεξάνδρεια, την πόλη που ίδρυσε και έζησε ο Μέγας Αλέξανδρος. Στην περιήγησή μας θα δούμε την Ελληνιστική παροικία, το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη. Επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Σάββα, το Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο, το σπίτι του Καβάφη (προαιρετικά), το σημείο που βρισκόταν η περίφημη βιβλιοθήκη. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Επίσκεψη στην καινούρια Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, μοναδικό αρχιτεκτονικό επίτευγμα.  Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Κάϊρο. Διανυκτέρευση.
ΣΑΒΒΑΤΟ 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ : ΚΑΙΡΟ – ΑΘΗΝΑ 
Πρωινό και αναχώρηση για να επισκεφθούμε τον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, που αποτελεί προσκύνημα του Αραβικού κόσμου, χριστιανικού και μουσουλμανικού. Εδώ βρίσκεται και το Ιερό Σπήλαιο όπου φιλοξενήθηκε η Αγία Οικογένεια κατά την φυγή της στην Αίγυπτο. Επίσκεψη στην Ι.Μ. Αγίου Νικολάου, όπου και το κελί του Αγίου Νεκταρίου. Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Καΐρου όπου και με απευθείας πτήση της Egypt Air στις 16:35 αναχωρούμε για Αθήνα. Άφιξη στις 18:40 στην Αθήνα και αναχώρηση για Μεσολόγγι και Αγρίνιο.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Ο Αρχηγός έχει το Δικαίωμα Αλλαγής του Προγράμματος.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ:
1.200 ΕΥΡΩ
    ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ:     300 ΕΥΡΩ
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:
· Μεταφορές προς αεροδρόμιο Αθηνών και αντίστροφα με κλιματιζόμενο λεωφορείο. 

· Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ – ΚΑΙΡΟ – ΑΘΗΝΑ με απευθείας πτήσεις της Egypt Air.
· Φόρους αεροδρομίων / Μία Αποσκευή έως 23 κιλά + μία χειραποσκευή έως 8 κιλά. 

· Διανυκτερεύσεις (4) σε επιλεγμένο ξενοδοχείο στο Κάιρο.

· Διανυκτέρευση (1) στο όρος Σινά με πρωινό και δείπνο.

· Τρία (3) γεύματα στο ξενοδοχείο στο Κάιρο.

· Ένα (1) γεύματα σε τοπικό εστιατόριο στην Αλεξάνδρεια.
·   Βίζα Αιγύπτου / Είσοδος στο προτεκτοράτο της Ι.Μ. Αγίας Αικατερίνης.

· Είσοδοι αρχαιολογικών χώρων και μουσείων που αναφέρονται στο πρόγραμμα.

· Επίσημος ξεναγός στο Κάιρο / Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας. 
· Όλες οι μεταφορές – ξεναγήσεις – περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν.

· Φιλοδωρήματα (υποχρεωτικά).

· Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων.

· Ταξιδιωτική ασφάλεια, ασφάλεια αστικής ευθύνης.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ:
Ποτά, επιπλέον γεύματα, κρουαζιέρα με παραδοσιακούς χορούς  και οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟ VIBER 6978909901 ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΑΝΟΥΤΑΣ

    ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΤΗΣΕΩΝ

      ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ





    ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 

MS 748 10/02  ΑΘΗΝΑ – ΚΑΙΡΟ   13:15-15:10
       MS  749  15/02 ΚΑΙΡΟ – ΑΘΗΝΑ     16:35-18:40

Παρατηρήσεις:

· Η εγγραφή θεωρείται έγκυρη με προκαταβολή 400 Ευρώ κατ’ άτομο.
· Οριστική εξόφληση και προσκόμιση διαβατηρίων νέου τύπου, το αργότερο μέχρι 09/01/2025.

· Το πρακτορείο διατηρεί δικαίωμα σχετικής τροποποιήσεως του προγράμματος, εάν καιρικές συνθήκες, λόγοι ανωτέρας βίας, ή τεχνικοί λόγοι καθιστούν τούτο αναγκαίο.

· Για ακυρώσεις έως 61 μέρες πριν την αναχώρηση επιστρέφεται η προκαταβολή. Ακύρωση 60-41 μέρες πριν την αναχώρηση είναι εφικτή χωρίς όμως να επιστρέφεται η προκαταβολή. Σε περίπτωση ακύρωσης 40-1 ημέρες πριν την αναχώρηση παρακρατείται ολόκληρο το ποσό της εκδρομής.

· Η τιμή έχει υπολογιστεί με βάση τις συναλλαγματικές ισοτιμίες Ευρώ και Δολαρίου, αεροπορικών ναύλων, φόρων αεροδρομίων και καυσίμων που ισχύουν στις 21/10/2024 και είναι δυνατόν να αλλάξουν απροειδοποίητα σε περίπτωση αλλαγής των ξένων συναλλαγματικών μονάδων.

· Κατά την μετάβασή σας στο αεροδρόμιο παρακαλώ σημειώστε πως επιτρέπεται μία αποσκευή συνολικού βάρους έως 23 κιλά. 


